



Mestna občina  
Ljubljana

Mestni svet

**Odbor za zaščito reševanje  
in civilno obrambo**

Mestni trg 1, 1000 Ljubljana

t: 01 306 10 44

ms.ozrco@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka: 90018-1/2024-3

Datum: 9. 4. 2024

## ZAPISNIK

6. seje Odbora za zaščito, reševanje in civilno obrambo, ki je bila v torek 9. aprila 2024 ob 16.00 uri v prostorih »Klub 15«, Mestni trg 1, Ljubljana.

**Navzoči:** Tone PODOBNIK, Ludvig BAGARI, Tomaž KUČIČ, Anton GROŠELJ, Boris MAKOTER

**Odsotna:** Boštjan GRADIŠAR, dr. Tina BREGANT

**Ostali navzoči:** mag. Robert Kus, Roman Fortuna,

Predsednik je predlagal naslednji:

### DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 5. seje odbora
2. Obravnava gradiva za 13 sejo Mestnega sveta MOL:  
**Tč. 6 : Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2023**
3. Razno

**Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

### Ad. 1

Člani se seznanijo in soglasno potrdijo zapisnik 5. seje odbora

Sklep **JE bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI** od 5 navzočih

### Ad. 2

#### Točka 6 :

#### **Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana za poslovno leto 2023.**

V uvodni obrazložitvi g. Kus pove, da gre za že znan problem, to je postopek javnega naročanja, ki traja zelo dolgo, predvsem zaradi ne dobav, ki imajo tudi nerazumno dolge roke. Temu primerno se bodo prenesla tudi sredstva. Del nabave opreme in vozil Gasilske brigade Ljubljana in Gasilske zveze se, zaradi težav v proizvodnji in s tem posledično prestavljenih rokov dobav podaljšuje. Izobraževanje in delavnice prostovoljnih gasilcev potekajo po planu. Večjo pozornost pa namenjajo reševanju v primeru naravnih nesreč (poplave, potresi, požari). Povečana je nabava sredstev za reševanje, namestitvene kapacitete za začasno bivanje in njihovo opremljanje. Poleg tega pa se obnavlja tudi vsa dotrajana opreme (nabava novega repetitorja ipd)

V nadaljevanju g. Fortuna pove da program Mestnega redarstva poteka vendar ne skladno s programom. V Mestnem redarstvu imajo velik kadrovski primanjkljaj. Na pet razpisov se je prijavil en kandidat, pravzaprav prijavi ni. Zato ni nabav novih uniform ipd. Tudi oni bodo neporabljeni sredstva zaradi ne dobav prenesli.

Podobnik: še enkrat je poudaril zahvalo za pomembno vlogo in požrtvovalnost vsem gasilcem ob poplavih. Poudari, da je kljub nekaterim znakom povečanja raznih oblik groženj in nasilja, Ljubljana še vedno velja za varno mesto.

Odbor je po obravnavi **Zaključnega računa proračuna Mestne občine Ljubljana za poslovno leto 2023** sprejel naslednji

**SKLEP:**

Odbor za zaščito, reševanje in civilno obrambo se je seznanil z Zaključnim računom proračuna Mestne občine Ljubljana za poslovno leto 2023 v poglavju ( 4. 10. - Oddelek za zaščito in reševanje in 4.13. – Mestno redarstvo ) in ga podpira.

**Sklep JE** bil sprejet s 4 glasovi **ZA** 1 glasom **PROTI** od 5 navzočih.

Ad. 3

V tej točki je poveljnik Gasilske brigade Ljubljana g. Kučič podal kratko poročal o aktivnostih, ki potekajo ob načrtovani gradnji tako imenovane Južne izpostave Gasilske brigade v neposredni bližini P&R Barje. Pridobljena so že skoraj vsa soglasja, gradbeno dovoljenje pa pričakujejo do konca letošnjega leta.

Pripravil:  
Iztok Bežan



Tone Podobnik l.r  
Predsednik